ĐỀ THI VÀO 10
Bài 1. (2,0 điểm)Cho biểu thức 
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 với x ( 0 và x ( 1.

1. Rút gọn biểu thức A.

2. Tính giá trị của A khi 
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Bài 2.(2,0 điểm)Cho hệ phương trình: 
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 (m là tham số).

1. Tìm m để hệ phương trình có nghiệm (x ; y) trong đó x = 2.

2. Tìm m để hệ phương trình có nghiệm duy nhất (x ; y) thoả mãn 2x + y = 9.

Bài 3. (2,0 điểm)Trong mặt phẳng toạ độ Oxy, cho parbol (P): y = x2 và đường thẳng (d): y = ax + 3 (a là tham số).

1. Vẽ parbol (P).

2. Chứng minh rằng (d) luôn cắt (P) tại hai điểm phân biệt.

3. Gọi x1, x2 là hoành độ hai giao điểm của (d) và (P). Tìm a để x1 + 2x2 = 3.

Bài 4. (3,5 điểm)Cho đường tròn tâm O, đường kính AB = 2R. Điểm C nằm trên tia đối của tia BA sao cho  BC = R. Điểm D thuộc đường tròn tâm O sao cho BD = R. Đường thẳng vuông góc với BC tại C cắt tia AD tại M.

1. Chứng minh rằng:

a) Tứ giác BCMD là tứ giác nội tiếp.

b) AB.AC = AD.AM.

c) CD là tiếp tuyến của đường tròn tâm O.

2. Đường tròn tâm O chia tam giác ABM thành hai phần. Tính diện tích phần tam giác ABM nằm ngoài đường tròn tâm O theo R.

Bài 5. (0,5 điểm)

Cho a, b, c là các số không âm thoả mãn: a + b + c = 1006. 

Chứng minh rằng: 
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(Khi trong ba số a, b, c có một số bằng 1006 và hai số bằng 0).


	0,25đ


Ghi chú: 
- Mọi cách làm khác mà đúng vẫn cho điểm tối đa.


- Bài 4 không cho điểm nếu hình vẽ sai.
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